

荣成9家企业获评“质量诚信企业”

本报荣成9月18日讯(姜欣)

王敬祥)日前,中国检验检疫协会公布了2017年中国进出口质量诚信企业名单,在全国入围的663家企业中,由荣成检验检疫局推荐的荣成泰祥、浦林成山等9家企业榜上有名,入围企业数量占山东省8%,获评数量创近年

来新高。

自2017年全国进出口企业质量诚信创建活动正式启动以来,荣成检验检疫局围绕质量诚信建设,进行调查研究、走访座谈,协调解决企业有关问题和建议,根据企业的进出口情况、资质情况、信用记录、质量体系运行情

况,以及商务、海关、税务、质监、劳动保障等政府部门的意见,积极推荐优质进出口企业开展质量诚信创建。

“中国质量诚信企业”评选,是国家质检总局大力推进行业诚信建设的重要举措,用于表彰拥有独立自主品牌,在相关地区或者同行

业中产品质量处于领先地位,在国际市场上有良好信誉的进出口质量诚信企业。

在企业自愿申请的基础上,采取当地协会审核、各地检验检疫局认可、质量诚信系统评价、中国检验检疫专家终审、社会公示等工作程序,层层筛选,严格把关,在进出

口企业中产生“中国进出口质量诚信企业”。

下一步,荣成检验检疫局将进一步推进进出口企业质量诚信体系建设,营造诚实守信的社会氛围与信用环境,为提高产品质量水平、提升企业质量诚信意识做出积极的贡献。



安全检查

2017年荣成建筑工程“质量月”活动启动

本报荣成9月18日讯(汤靖 杨萌)日前,市城建局质监站2017“质量月”活动正式启动。九月是全市建筑工程“质量月”,是为提高工程质量的一年一度的专题活动。今年以“建设质量强市”为主题,以“向质量求效益,以质量求发展”为口号,通过开展执法检查活动,增进参建各方质量意识,不断提升建筑工程质量水平。

市城建局质监站始终坚持质量共治和质量提升,加强质量宣传和各责任主体质

量管理,进行综合质量整治,坚持质量技术基础服务和群众性质量活动,加大了对重点民生工程防治渗、漏、裂、空等质量通病的执法检查,提高建材监督抽检频率,组织建材突击抽检、建材打假行动。通过不断加大执法力度,将执法过程涵盖勘察设计、现场施工全过程,丰富监督执法模式,进一步探索日常检查、专项突击抽查、巡查督查互相结合、互相补充的全方位监管模式,对违法违规行为严抓严管,严肃处罚,查处违章工程37处,关停违法扬尘污染企业25家。为在全市树立质量第一的强烈意识,更好发挥同上级质量监督部门的协作配合作用,市城建局质监站增进全社会参与监督,创建质量共赢的大好局面,全力提升全市工程质量水平。在强化企业质量信誉管理方面,加大建筑施工企业的诚信管理,对存在质量隐患的企业,在征信平台予以扣分和公示,未整改合格严禁重新开工。

赴中东旅行谨防中东呼吸综合征

本报荣成9月18日讯(黄君君 王敬祥)近期中东呼吸综合征确诊病例呈不断上升趋势,质检总局发布公告,提醒前往中东国家的旅行者防范中东呼吸综合征。

中东呼吸综合征是由新型冠状病毒感染引发的,临床表现以发热伴畏寒寒颤、咳嗽、气短、肌肉酸痛为主,且病死率很高。世界卫生组织预测,中东地区的感染病例将会持续增加,并存在向其他国家

输出的风险。

荣成国际旅行卫生保健中心提示,目前中东呼吸综合征尚无有效疫苗和特异性治疗措施,前往上述国家的旅行者需谨防中东呼吸综合征,出国前可进行健康咨询。出国后,要注意个人卫生和手卫生,避免用手直接触摸眼睛、鼻或口,尽量避免接触有呼吸道感染症状的人员;不要前往动物饲养、屠宰、生肉制品交易场所以及野生动

物栖息地,避免直接接触骆驼、果蝠等动物及其排泄物;注意饮食卫生,避免食用生鲜骆驼奶和没有加工烹饪的肉类等。旅行中或旅行后2周内出现上述症状者,应当立即就医,同时向医生说明近期旅行史。归国入境时,如有发热、咳嗽和气短等症状应向口岸检验检疫机构申报并及时到医院就诊,就诊时应佩戴口罩并避免乘坐公共交通工具前往医院。

荣成严查出租车违法违规行为

本报荣成9月18日讯(高建)为进一步规范出租车市场经营秩序,保障市民夜间出行平安畅达,连日来,市交通运输监察大队与运管处、出租车公司等部门联动,严厉打击市区出租车违法违规行为,累计排查出租车86辆次,驱离涉嫌非法营运车辆5辆,查处出租违章3起,其中,不主动出具发票2起,议价1起。

日前,交通运输监察大队整合执法力量加大对市区范围内出租车的夜查频次,

主要在城铁站、哈理工、成山大道、明珠路、观海路、青山路、南山路等区域设卡严查出租车违章行为,重点打击出租车驾驶员不按规定出具发票、不使用计价器、无从业资格证和注册手续、出租车拒载、拼客、超范围经营等违法违章行为。

9月12日晚,执法人员在青山路夜查执勤时,发现一辆显示“空车”却载客的出租车,执法人员示意其停车接受检查。在检查过程中,执法

人员向乘客询问司机是否主动出具发票,乘客给予否定回答。随后,执法人员依法暂扣出租车司机的道路运输证和从业资格证,并将处以200元以上2000元以下的罚款。

下一步,市交通运输监察大队将对群众反映的重点、典型问题进行梳理汇总,有针对性地全力查处出租车违法违章行为,并采取定点检查、流动巡查、错时突击、对号清查等方式对重点区域实施精准打击。

头晕目眩,小心“耳石症”作怪

本报荣成9月18日讯(周云雁)

日前,荣成一名60多岁的患者来到荣成市人民医院求医,经手法复位治疗后,他终于摆脱了困扰他40多年的耳石症。

据悉,患者自20多岁部队转业后就经常头晕,由于之前受过伤,因此一直当成颈椎病来治疗。40多年来,患者一直被眩晕困扰,严重时更是晕得上吐下泻。后经人介绍,该患者来到荣成市人民医院神经内二科,被诊断为耳石症。经耳石手法复位后,患者马上就不晕了,终

于摆脱了困扰他40多年的头晕毛病。

耳石症最常见的症状就是床上躺下、坐起、静卧、床上左右翻身、屈身或仰视时出现眩晕。当患者确诊为耳石症后,主要采用手法复位进行治疗,即通过体位治疗使“不慎”掉出来的耳石重新回到正确位置即可达到治疗目的。

荣成市人民医院神经内二科率先在荣成市开展眩晕诊治,对各种眩晕疾病都能进行较好地鉴别诊断、专业的治疗及健康指导,为眩晕患者带来福音。

28家危险货物港口作业企业接受年审

本报荣成9月18日讯(宋伟中 闫玉萍)

为进一步强化港口危险货物安全管理,15日,荣成市港航局召开了全市《港口危险货物作业附证》年审和安全生产工作会议,在全市开展2017年港口危险货物作业资质年度审验工作,全市28家从事危险货物作业的港口企业将申请年审。

在年度核验具体实施过程中,荣成市港航局在审核资质材料的同时,深入作业现场实地核查,严格年度核

验标准,坚持边审边查,审改结合,不仅对每座危险货物码头进行材料审验,还与港口危险货物装卸作业安全监督管理工作相结合,对危险货物装卸作业码头的硬件设施、应急措施、消防设备、防污染器材等进行检查,发现问题立即提出书面整改意见,督促港口企业落实整改措施。对存在问题较多且拒不整改的企业,直接确定为不合格,依法取消其港口危险货物作业资质,收回《港口危险货物作业附证》。

速读

日前,荣成市人民医院入校为哈理工荣成校区2210名大一新生进行了入学体检,包括身高、体重、胸围、测血压、血常规等检查项目,同时为新生注射麻疹疫苗。

李煜

为推进荣成科技创业园和威海市级重点项目突破发展,加快新旧动能转换,提升城区首位度。经济开发区通过加强对接合作、完善政策措施、加大宣传力度、强化组织保障四项措施,助推荣成科技创业园区和威海市级重点项目突破发展,壮大实体经济。

张利琴 刘玉海

近日,荣成市人民医院召开部署义诊周活动专题会议。通过下乡义诊、举办健康大讲堂等多种形式,共服务群众400余人次。

邹英姿

连日来,开发区经济发展局出谋划策,充分调动各街道积极性,指导各街道扎实开展摸底调查并指导符合条件的企业做好网上直报,促进年度考核任务目标圆满完成。

张利琴 王思思

近日,荣成市人民医院收治急性胃肠炎、胃肠功能紊乱患者十余人,其中以幼儿和老年患者居

多。急性肠胃炎多由于饮食不当,暴饮暴食或食入生冷不洁食品所致,因此严把食物卫生关是预防此病的关键。

连业婷

近日,荣成派出所安排部署2017年度政治理论学习并组织全体民警观看《警钟》系列剧。通过多种形式增强了民警的忧患意识、风险意识、责任意识,提高了严守纪律、自我完善、拒腐防变和自我净化的能力。

刘霞

9月15日,荣成国际旅行卫生保健中心举办了“采血岗位练兵,技能大比武”活动。通过活动,提高了大家的基础知识储备和技术水平,强化了质量安全。

黄君君

9月14日,花园社区以“国际臭氧层保护日”为契机,开展“创城冲刺-保护环境从我做起”宣传教育活动。倡议社区居民保护臭氧层要从我做起,不乱扔杂物,减少能源污染,维护地球的清洁。

姜秀瑜

近日,康平社区召开了创城动员大会,探讨如何守护美丽康平,不断将文明城市的概念深入人心。

孙英莲 张甜甜